

Презентация канала

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 11 декабря, 2022 г.

Мари Сваруу: На этом канале я буду выкладывать неопубликованные беседы, как мои, так и тех, с кем я общалась лично, с моей группой людей со звезды Тайгета, из созвездия Плеяды, которая с 2016 года взаимодействовала с бесчисленным количеством людей. Хотя их периодическое присутствие на Земле датируется тысячелетиями, они влияли и иногда направляли многие древние и современные культуры.

Вы можете отнести или эту информацию к научной фантастике или к тому, что вы считаете лучшим. Это зависит только от вас. Я уточняю это только для того, чтобы выполнить требования и нормы YouTube. Однако для нас это не только правда, но и очевидная и крайне важная информация. Хотя многие люди, которые увидят это видео, уже знают историю, стоящую за ним. Я дам краткое резюме, больше для тех, кто впервые находит этот канал.

Тайгетеанцы – это инопланетная раса с человеческой морфологией, классифицируемая как лирианцы, так же, как и человеческая раса. У них кавказская внешность, рыжие или светлые волосы и голубые или зелёные глаза. Они высокого роста и относятся к группе нордических внеземных рас.

Сваруунианки – генетически иной вариант тайгетеанцев. У них достаточно уникальных и специфических характеристик, чтобы считаться отдельным видом, кристаллическая ДНК. 24 цепочки, 24 хромосомы, например. Однако они всё равно являются вариантом тайгетеанцев и характеризуются тем, что все они женщины, а их партнёры – мужчины-тайгетеанцы.

В 2016 году экспедиторы Тайгеты начали программу, которую они называют, используя человеческие термины, «Первый контакт», в рамках которой сотни из них вошли в человеческую интернет-сеть и открыто искали дружбы и личного общения с людьми с Земли, а также с некоторыми правительствами.

Таким образом, они связались с несколькими людьми, которые предложили опубликовать их сообщения на своих каналах YouTube. Очень важно пояснить, что тайгетеанцы и сваруунианки никогда никого не просили опубликовать их материалы. Это ютуберы попросили их, и сначала они очень неохотно согласились.

Было много ютуберов, которые публиковали материалы тайгетеанцев и сваруунианок, некоторые из них проделали очень хорошую работу и продолжают делать её по сей день. Хотя я должна отметить, что большинство проделали плохую работу, поскольку они искажали послание и публикуемый материал, чтобы он соответствовал их собственным планам и чтобы навязывать публике свои собственные мнения и интерпретации, которые они сделали на основе неполных данных. Таким образом, была создана массовая дезинформация, полная априорных суждений, которые привели к появлению противоречивой, неполной и вводящей в заблуждение информации.

Несмотря на это, по крайней мере два ютубера, Роберт из Despejando Enigmas и Гоша из Agencia Cósmica, проделали отличную работу за эти годы. Я вижу необходимость в создании этого нового

канала, где темами для публикации будут беседы и комментарии команд Сваруунианок и Тайгетеанцев, неопубликованные и прямые, без каких-либо личных интерпретаций человеческого происхождения, без каких-либо комментариев, кроме комментариев самих участников экспедиции.

Огромный привет, с большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=pnVDMLqZaJo>

<https://swaruu.org/transcripts/presentacion-del-canal>